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arbeiten wiirde.

Nothwendigkeit der Expansion.
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Fiir eine ohne Expansion wirkende Maschine ist itl = 1 und
dann wird der Werth von ( “I‘ ] vermoge (47):
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Zieht man diesen Ausdruck von (47) ab, so findet man :
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Vernachlissigt man fiir diese Ver: gleichung die schiidlichen Riume
und die Tu|lmn;--\\1dlr~tnuh der .\Lm]nnn_., und nimmt ferner fiir
die Expansionsmaschine die vortheilhafteste Expansion an, so ist
zll sefzen:
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und dann wird der letzte Ansdruck -
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Dividirt man diese ‘.;]i"I('EII!J]‘LlL' durch die Gleichung (50), so findet

nman :
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Setzen wir: t, = 10°, t, — 300°, « 000875, dann wird
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Hieraus ersieht man die Nothwendigkeit der expandirenden
Wirkung der Luft. Denn selbst bei schwacher Verdichtung und
schwacher Expansion ist die Wirkung einer Expansions-Maschine
zwei Mal so giinstig, als jene einer nicht expandirenden Maschine.
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Die Querschnitte dieser Cylinder ergeben sich aus den bereits
aufgefundenen Gleichungen.
s folgt erstens aus der Gleichung (44), Seite 46:
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Hat man vermittelst dieses Ausdruckes A berechnet, so findet
man ferner aus Gleichung (42), Seite 45:
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